CHONEL VINWEN

充分彰显坚持党中央权威和集中统一领导的显著优势

E-mail:xcrbzbs@sina.com

人民口招证公员

我们党历来重视从制度上保证全党在重大问题上统一行动,维护党市中央权威和集中统一领导。党的二大大首大战威和集中统大领导员会,党的二大大制定《中国共产党中央执行委员会组织法》,党的五大后通过的《中国共产党第三次修正章程决案》将中央

执行委员会改称中央委员会。之后我们党适应形势任务变化,在多次修改党章和制定一系列重要法规文件中,不断健全中央委员会的领导体制和工作制度。历史表明,保证党的团结和集中统重要。正是在党中央坚强领导工人中国革命才得以一步步走向胜利,中国社会主义建设和改革的伟大事业才不断向前推进。

 织党政军民学、东西南北中大会战, 全国迅速形成统一指挥、全面部署、 立体防控的战略布局,取得抗疫斗争 重大战略成果,在疫情防控和经济恢 复上都走在世界前列。烈火见真金。 通过这场抗疫斗争,我们更加深刻地 认识到,越是形势复杂、挑战严峻, 越要发挥党中央集中统一领导的定海 神针作用。

当今世界正经历百年未有之党是居所,我国发展面全面的建设步步,交发发现的国友社会,我复杂变更好的面建设步步,处于这个人,我复杂变更好。这一个人,我是不是一个人,就是一个人,就是一个人,就是一个人,这一个人,这一个人,这一个人,就是一个人,这一个人,不要一个人,不要不会,不要一个人事。我们坚信,只要全两件大事。我们坚信,只要

决做到"两个维护",就一定能战胜前进道路上各种艰难险阻,不断开创党和国家事业发展新局面。

(新华社北京10月12日电)

2020年全国大众创业 万众创新活动周 将于10月15日启动

新华社北京10月12日电(记者安蓓 谢希瑶)记者12日从国家发展改革委了解到,经国务院批准,2020年全国大众创业万众创新活动周将于10月15日至21日举行

本届活动周以"创新引领创业,创业 带动就业"为主题,采用线上线下相结合 的方式,在全国各省、自治区、直辖市及计 划单列市、新疆生产建设兵团同步展开。

该活动周将紧紧围绕决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务,扎实做好"六稳"工作,全面落实"六保"任务,通过云启动、云展览、地方云上分会场、部委活动专区等平台开展系列活动,展示我国创新创业的新进展新成效,多渠道促进就业创业,进一步营造有利于创新创业创造的良好发展环境,释放全社会创新创业创造动能,助力形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

该活动周将开设线上展览,以5大展区160多个项目全面展示全国创新创业取得的新成果。除线上展览外,有关部门和地方将举办返乡创业论坛、5G应用创新高峰论坛、中国创业投资行业峰会、创客之夜等丰富多彩的系列活动。通过线上线下结合、政府与企业联动、创新创业者广泛参与,全方位、多渠道、立体式呈现创新创业成效,讲述创新创业故事,传播创新创业文化,打造全国联动、广泛参与、永不落幕的活动周。



青岛开展全员核酸检测

10月12日,市民在青岛市市南区五四广场附近一检测点排队进行免费核酸检测。青岛市卫健委12日凌晨通报,青岛市已制定并启动全员核酸检测方案,社区检测正加快推进,3天内对市南、市北、李沧、崂山、城阳5区检测全覆盖,5天内对全市检测全覆盖,检测结果将及时发布。

据青岛市卫健委通报,青岛在此次疫情中发现确诊病例6例、无症状感染者6例,均与青岛市胸科医院高度关联。目前,青岛市已启动应急响应机制,在国家、山东省专家组指导下,开展疫情研判、流调、重点人群排查等工作。

- TF。 新华社记者 李紫恒 摄

今年中央财政支出45亿元支持农业生产托管项目

新华社太原10月12日电(记者王飞航)记者从此间举行的全国农业生产托管工作推进会上获悉,今年中央财政共支出45亿元,在29个省区市开展农业生产托管项目,支持各类社会化服务主体为农户提供从种到管、从技术服务到农资供应等全程"保姆式"服务,有效破解了农村种地难等问题。

無了权利性现代等问题。 金秋时节,山西省晋中市寿阳县嘉 禾公司全程托管的万亩集中连片玉米

社保扶贫作为脱贫攻坚的底线工

程,一头连着党中央,一头连着贫困

百姓。近3年来,我国聚焦特殊贫困人

口精准发力,加大重点人群救助力

度,用社会保障兜住困难群众基本生

活,为近6000万贫困人员增添一份可

张社保卡、一份养老金,见证了67岁"阿

北区古路镇希望村。由于没有身份证、

在重庆市渝北区,一本户口簿、一

20多年前,"阿妹"从外地流浪到渝

靠保障。

妹"的生活变化。

大地块里,2台大型籽粒收获机正在纵横驰骋。"有了这两台进口的'大家伙',这么大地块几天就能收完;而农民自己收,则需要半个多月的时间。"嘉禾公司负责人孙海滨说。

像嘉禾公司这样的农业企业是承 担农业社会化服务的一类重要主体,此 外,还有种植合作社、农机合作社、科技 服务企业、农村集体经济组织、家庭农 场等几类主体。

近6000万贫困人员参保 社保扶贫兜牢民生底线

户籍不详,也不善与人交流,"阿妹"一

直没有申办户籍,养老保险更是没有着

落。多年来,他们家是古路镇出了名的

保工作人员与当地村干部、民警一起为

"阿妹"和女儿办理了户籍,并上门为

"阿妹"办理了超龄贫困人员的城乡居

养老金,待遇虽然不高,但对贫困家庭,

这笔钱却是最重要、最稳定的生活保

民养老保险。

在推进社保扶贫工作中,渝北区社

"阿妹"现在每月可以拿到120元的

据农业农村部农村合作经济指导司司长张天佐介绍,截至2019年年底,全国农业社会化服务组织总量达到89.3万个,生产托管服务面积超过15亿亩,服务带动小农户超6000万户,占全国农业经营户的30%。

今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情,一大批生产托管服务组织为农民提供"保姆式"生产托管服务,降低了农民集中下地的风险,保障了农业生产

海拔 4700米的西藏那曲市申扎县

"年纪大了,不给儿女添麻烦就是

社会保障兜底的都是"老、弱、

申扎镇赛多村,89岁的老人次仁曲宗,

最大的幸福。现在每月能发差不多200

病、残"群体,需要帮扶贫中之贫和

困中之困。在人社部门扎实推进下,

截至目前,我国基本实现60周岁以上

贫困人员全部享受基本养老保险待

也首次享受到社保之惠。

元,我非常满足。"老人笑着说。

的顺利开展。

此外,农业生产托管服务还完善了农业社会化服务体系,增强了农业发展活力。据农业农村部对19个省份共875个托管案例的定量分析显示,农户采取全程托管,算上人工成本,小麦每亩节本增效356元,玉米每亩节本增效388

张天佐表示,今年农业生产托管项目实施省份从2019年的18个增加到29个,项目资金从40亿元增加到45亿元,各地在推动生产托管工作中不断探索创新,加强示范引领,推进托管服务的市场化、规范化和品牌化,成为深化农村改革的重要成果和突出亮点。

遇,建档立卡贫困人员基本养老保险

人力资源和社会保障部数据显示,截至6月末,全国建档立卡贫困人员参保人数达到5917.71万,参保率超过99.99%。全国超过2935万贫困老年人实现按月领取养老金。今年上半年,人社部共为3372.26万困难群体代缴了城乡居民基本养老保险费,仅半年,就完成全部代缴任务超过90%。

在全国基本实现贫困人员"应保尽保"后,人社部又下发《关于全力做好2020年建档立卡贫困人员应保尽保工作的通知》,提出持续推进建档立卡贫困人员"动态清零"的新目标。

人社部相关负责人表示,将进一步 织密扎牢社会保障安全网,为乡村振兴 发挥更重要的作用。

.里安的作用。 (新华社北京10月12日电)

制止餐饮浪费专项立法:

正认真研究浪费标准、法律执行等问题

新华社北京10月12日电(记者王琦)全国人大常委会法工委发言人臧铁伟在12日举行的记者会上透露,立法工作专班正在认真研究制止餐饮浪费行为立法中的浪费标准、法律执行等具体问题。

臧铁伟介绍,就制止餐饮浪费专项立法,法工委开展了多方面工作:成立立法工作专班,加快推进专项立法;认真开展

相关立法研究,系统梳理我国现行法律、法规、规章、规范性文件以及国外有关法律和政策规定,为立法工作提供依据和借鉴参考;积极开展立法调研,召开座谈会听取中央有关部门单位、全国人大有关专门委员会、行业协会、企业对制止餐饮浪费行为立法的意见建议,书面征求9个基层立法联系点意见,赴政法院校进行调

研;着手起草法律草案,并与有关部门沟通协调,做好与粮食安全保障法草案的衔接;加强工作沟通联系,与中央有关部门单位共同研究做好制止餐饮浪费行为立法工作;加强对地方立法工作的联系和指导,在工作层面同拟开展制止餐饮浪费行为地方立法的地方人大保持密切沟通交流。

"目前,对于浪费标准、法律执行等 具体问题,立法工作专班都在认真研究 中。"臧铁伟说,立法工作机构将在广泛 听取社会各方面意见的基础上,把相关 规范制定完善好,并推动相关法律尽快 出台,为保障国家粮食安全,在全社会 营造浪费可耻、节约为荣的氛围提供法 治保障。

九州掠影



北大荒"无人化农场"的掌上"丰"景

在黑龙江垦区七星农场举办的农机无人驾驶作业演示会现场,一台无人驾驶收割机在稻田内演示收割作业(10月11日摄)。新华社记者孙晓宇摄



订单甜玉米助增收

10月12日,唐山市曹妃甸区第八农场的一名农民展示收获的甜玉米。近年来,河北省唐山市曹妃甸区以农业增效、农民增收为目标,引导农场调整种植结构,通过"公司+基地+农户"的经营模式,发展订单式甜玉米种植,取得良好效果。



爱护关节 远离关节炎

10月12日,河北省邢台市襄都区医院医护人员在指导西大街道办事处 塔林社区居民做关节操。当日是世界关节炎日,河北省邢台市襄都区医院医护人员走进社区,开展"爱护关节,远离关节炎"义诊活动,为居民解答关节疾病方面问题,向居民普及关节健康知识。 新华社发(张驰摄)



金秋胡杨引客来

10月11日拍摄的甘肃省酒泉市金塔县胡杨林景色。金秋时节,甘肃省金塔县的胡杨林进入最佳观赏期,吸引各地游客前来观赏。

新华社发(陈礼摄)

攻坚硬任务更需实作风

新华社记者 姜伟超 胡伟杰

脱贫攻坚决战决胜只剩两个多月的时间,越是接近胜利,越要瞄准工作难度最大的领域、最薄弱的环节、最明显的短板,一鼓作气冲刺。脱贫攻坚仍未收官,实打实的作风更需坚持。

脫貧攻坚创造了人类减貧奇迹, 在增加群众收入、提升群众生活水平 的同时,为进一步发展打下坚实基 础。一些深度貧困地区"穷相"换成 "新颜",贫困群众"欢颜"取代"苦 脸",激活出巨大的发展力量。

越是胜利在望,越要咬住一股 劲。目前疫情防控压力仍然不小,给 脱贫攻坚出了额外的难题。打硬仗, 就必须拿出敢斗"拦路虎"的硬作风, 用家国情怀体现奉献担当,用赤诚坚 守汇聚起心连心、手挽手的社会合力。

越接近胜利,越要坚持定力、坚定思想,克服急功近利心理。此时更要坚持以人民为中心,把短板补得再扎实一些,把基础打得再牢靠一些,

做好精准扶贫文章,下足"绣花"功夫。作风实打实,把脱贫攻坚的成果装在群众兜里、印在人民心中、刻在历史丰碑上。

脱贫成绩不能只看"卷面分",要 经得起实践和历史检验,更要经得起 民心考验。剩余的未脱贫地区和群 众都是贫中之贫、困中之困,脱贫攻 坚不仅要把他们"扶起来",还要让他 们学会"自己走"。这就要扎实巩固 脱贫增收长效机制,发展产业稳固市 场,就业扶贫稳岗拓岗。

创实绩,作风建设是脱贫攻坚决 战决胜的保障。必须严防形式主义、 官僚主义,杜绝数字脱贫、算账脱贫, 在深入分析中找到破解难题的创新 之法,扎扎实实创造人类减贫史上更 大的奇迹。

(新华社兰州10月12日电)

